SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

ams | BT | BT | amaes | EETET | BRazz | mEs | ®EDez | #8s | w85 | 68w
wERE | mewnn | ABaRE | JEREY | BRGE | REASE | Tmues | gz | REARE | HEEEE | REARS | 27508 | WEARS
HEM HEm W|EM HEm HEM HEm HEM HaEm HEM HaEm &
BEE—REENMD b| (i it b| (i it P i > i it P | P| (i > i P[]
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $#946km $946km #941km $#340km $#942km
RN 1o 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
2RZE 1 1sm 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
2ASH | 1o 006 007 007 008 009 007 005 005 005 007 005
PRIR T 1se 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
2ASH | 1o 006 007 006 007 009 007 005 005 005 007 005
2RSE 1 1se 006 007 006 007 009 007 005 004 005 007 006
PRIE 1 1se 006 007 006 007 009 007 005 005 005 007 005
2RSH 1 1sm 006 007 007 007 009 007 005 005 005 007 005
2RSE | 1sm 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
RIOB L 1o 006 008 007 008 009 007 005 005 005 007 005
R 1sm 005 006 006 007 009 007 005 004 005 006 005
PRIZE 1o 005 006 006 007 009 007 005 004 005 006 005
2RISE L 15w 006 007 007 007 009 007 005 005 005 006 005
2RLE L 1o 006 007 006 007 0.10 007 005 005 005 007 005
RSB 15w 006 007 006 007 009 007 005 005 005 007 005
2RICE | 1sm 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEm | _MBT, | R | aw | EETEN | @RasE | EST | mEBex | #@8m | #E | 68D
MEAR | AEsy | XELRE | jaymoig D EM EFFHIRFT TZEEH | REAAREE | BHEMREE | REQARE | SHAVES | LEARE

HEM HEM HEm HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—RREIOD P = i) it P = i) it b i b ||| it P i P =i b ||| P = i)
HREIR BB #946km #337km #947km #936km #947km #938km $946km #946km #941km $940km $942km
2}5('71'(7) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05
2)5(] 1@8) Bl o 0.06 0.06 0.07 0.07 0.10 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05
2}5(]:}:9) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05
zﬁ(léo) Bl o 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06
2}? 2 B e 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06
ZE(I )2L2) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2}?7% B e 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2’?%4) Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2}?5 B e 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2%2:6) Bl o 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.04 0.05 - 0.05
2%'7) B e 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06
ZE(I és) Bl o 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . Nenas | BEWLAE | 70—t |eross |asacr—| Bt | R0 | pemes |EROEE | ou— | maEs
AEAR | AIEEZ WELA—|  25% o o5 EEEAET) BRI E | [RETEVZ AT
HEm HET HEM LR mEEm s miEEm kR miEEm EREE miEEm

BEE—RENMOD P | i} P i P i} it b i} it b} it P i} b i} P i}

HA R UG #343km £349km #343km #328km #323km #20km #926km #332km #32km £328km #25km
za)a 1565 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
2’3 E)E' 158% 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2’32)5' 1585 0.08 - 0.08 0.08 0.07 0.07 033 0.09 0.13 0.07 0.09
2)(51%5 1585 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.13 0.07 0.09
2’(51 :E)E' 1585 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 033 0.09 0.13 0.07 0.09
Z?EG)E' 158% 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.13 0.07 0.09
ng )E' 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2’(51 ﬁ)E' 158% 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 033 0.09 0.12 0.07 0.09
2’(517 E)E' 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 033 0.09 0.12 0.07 0.09
2’5('7"(0) Bl o 0.08 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.32 0.09 0.13 0.07 0.09
2}? L) B 15w 0.07 - 0.09 0.07 - 0.06 0.27 0.08 0.11 0.07 0.08
2%‘:2) Bl o 0.07 - 0.08 0.07 - 0.06 0.27 0.08 0.11 0.07 0.08
2}?; B e 0.08 - 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.08 0.12 0.07 0.08
2)5(1 ;14) Bl o 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
2}? B Bl ises 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 031 0.09 0.12 0.07 0.08
2’5('7}3 Bl o 0.08 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.08




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

tHE™ AR—Y VIEY BEA L -
== N IhNensE | BIEWLER 7'JTT RAEE |OZ2=F1— _EF'Z%;E (%g/j{_\ XA &;;E%]%L;\Eﬁ'gﬁ ﬁﬂ?]’l‘)t‘//’;‘l— ?;ﬁg;
BIERB | BIERZ HELF— 5F o Ha— [SEEX ) = -
HEM HEM HEM mEEm FEET mEE™ FEET mEE™ FEET mEEm FEET
BEE—REILD || i} P oic} Jede it P | i} it b i) it P = i) b ||| P =i
HRRUER #943km $949km #943km $928km #923km $920km $#926km $932km $932km #928km $#925km
2}5('7"(7) Bl ses 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2)5(%8) B yees 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
2}5&9) B tsm 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
zﬁ(léo) Bl o 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2}? g) Bl ses 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
ZE(I iz) Sl T 0.07 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.30 0.09 0.12 0.07 0.08
2}?;3 B o 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
2)5(1% Bl e 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
2}? g B o 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.06 0.08
2)5(1j2:6) Bl qses 0.08 0.05 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.08
2%'7) Bl o 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.07 0.34 0.09 0.13 0.08 0.09
ZE(I ég) Bl qseg 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

wan | e |sato | mian | PRasE | AE, nmase | JEE | DEL | esase | pwEws | omesk | ST00
mEET | mERh | mEmh | mEkn | mEkS | meES | eS| s | Ak | AERm | eEsm
Banun | o | forim | sisem | govem | ik | them | Bikm |t | Bk | o | fee
ZJ?L)E 150 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.11
ZEE)E' 15B% 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
ZEE)E' 1584 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 - - 0.07 - 0.12
2)(2)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 - - 0.07 - 0.12
ZJ(E]:S)E' 1565 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 013
Z?EG)E' 15B% 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
2’35})5 1565 0.08 - 0.08 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 012
2(ﬁ£)E| 150% 0.08 - 0.08 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
ZEE)E' 158 0.08 - 0.08 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
ZJE(I,LO)E' 158§ 0.09 - 0.08 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
2}?%5 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.17 0.11 0.08 - 0.06 - 0.11
2)5(!:2)5 15B% 0.07 - 0.07 0.09 0.19 0.12 0.08 - 0.06 - 0.1
2}?35 158% 0.07 - 0.08 0.10 0.20 0.12 0.08 - 0.07 - 0.12
2)5(];]4)5 158% 0.08 - 0.08 0.10 021 0.13 0.09 - 0.07 - 0.12
2%185 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - - 0.07 - 0.12
2)5(]7}35 15B% 0.08 - 0.09 0.10 021 0.13 0.09 - 0.07 - 0.12




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BIERB | BIERER E&%@%E— ggi?ﬁ ARBRE %?éj-ég‘g.jﬁ'— NEARE ZSZE %%\Eﬁl— ERARE | AREWS | MEHER ?%*E%E—
FEET FEE™ FEET mEET FEET mEEm FEET mEEm FEET mEET FEET
Torurn | it | Borim | dioom | girem | gt | it | Bt | fhom | Bt | B | e
2}5(]7}(7)5 150 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - - 0.07 - 0.1
2)5(%8)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 - 0.07 - 0.11
2}5(]:}35 158 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 - 0.07 - 0.12
zﬁ(léo)a 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 - 0.07 - 0.13
2}? g)a 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - 0.12 007 - 0.12
2)5(1iz)a 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - 0.12 0.07 0.06 0.12
2}?7%5 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 007 0.06 0.12
ZJE(]%“)E' 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
2}?%535 158% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 007 0.05 0.11
2%2:6)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
2}?;7)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.11 0.22 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.14
ZE(I J%B)E' 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
X ER/NKE(FEHEEM HH4IF2A21B~ HBBIFEEGHRBELTHEYELEN, BHLELEZOTT 252KV LET,
X MERER(FEHEET SH4FE222B~ HBBEFEGHRBELTHEYELEN, BHLELEZOTT 250KV LET,




AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PERE | e WIS L | KELAE gf%fﬁ*ﬁ = KA
=5 g R YANE =Vl 7 = & 3 32 PIN=E =X1&F > & A IIE - —
:E“EH = :E“'-IEE%?’-“ *mzﬁ’]‘-?-*x m-gﬁ3f _ Eﬂﬁﬁiﬂ“]’ﬁ fiﬂJ’S‘A ﬁ%ﬂ]*ﬁ 7‘%]?/]\%*)& IJ\I_IB1XFE %IE$§%FE %EE/A Iifﬁﬁﬁ(ﬁﬁ.ﬁ‘( %Fﬁ'
3 IEFL 1 0ME A yich
MmMEET HmMEEm HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HHEET HEHEET [LEPET
BEE—EEILD it b o> 7] b b (7o) b | oi) b o> 7] b || ofi) b o> 7] b || ofi) it oLl
AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $922km
2)(51;05 1585 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 - 017 0.09 0.04 0.07
2)(517}?)5 1585 0.05 0,07 - 057 0.09 0.09 0.05 018 0.09 0.04 0.08
2@2)5 1585 0.05 0.07 048 057 0.09 0.09 - 018 0.09 0.05 0.08
2)(51£)E1 1585 0.05 0.07 047 0.56 0.09 0.09 0.05 018 0.09 0.04 0.08
2850
) 158% 0.05 0.08 0.46 0.55 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
Z?E?)E’ 1585 0.05 0.08 - 0.56 0.09 0.09 0.05 018 0.09 0.04 0.08
2}3% )E' 158% 0.05 0.08 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
2J(EI£)E1 1585 0.05 0.08 0.46 057 0.09 0.09 - 018 0.09 0.04 0.07
2898
o 158% 0.05 0.08 0.46 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
2’?;'8 B y5e 0.06 0.08 0.46 0.55 0.09 0.09 - 018 0.10 0.05 0.08
2’?% B ysps 0.05 0.07 0.36 0.45 0.07 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.07
2’?:}:2) B 5 0.05 0.07 0.36 048 0.07 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
Zﬁ(léf) B ysps 0.05 0.07 0.37 0.51 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2’? }%4) B 5 0.05 0.07 0.39 0.54 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2’? B B ysps 0.05 0.07 0.39 0.53 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2%}3 B 5 0.05 0.07 0.40 0.56 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

maien | monm | BORYL | puss | ameem | emien | ammes | JUISL | ALk feeh | xr
AEAR | AEw| “ s ommms | DEBAAF | ' PRI TERRE | mmmgE | MEARE I%ﬁﬁ&;%ﬁi £
& o a—

rAEET ST rAAET ST rAET ST mAAET ST FEET REET i)

BEE—EREM,D it P[] P || P i e[| i P[] > i P| (i > || it G

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $922km
2’?7}(7) Bl 15w 005 007 0.40 055 0.09 009 0.05 0.17 0.09 004 008
PRIBE | o 005 007 0.40 055 0.08 009 - 0.17 0.09 004 008
2’?;:9) B roes 005 007 040 055 008 008 005 0.17 0.09 004 008
2REOB 15 005 007 0.40 054 0.08 008 005 0.17 0.09 0.04 008
2REVE 15 0.5 007 0.40 052 008 008 0.5 0.17 0.09 004 007
PR2ZE | 1o 005 007 0.39 052 0.08 008 005 0.17 0.09 004 008
2’?713) Bl ises 0.05 007 - 053 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
PR2ABE 1om 005 007 0.39 054 008 009 005 0.17 0.09 004 008
PREE 15w 005 007 039 055 0.09 009 005 0.17 0.09 004 008
PR2OE | 1o 005 007 0.40 056 0.09 008 005 0.17 0.09 004 007
2RETEL 15 005 007 042 056 0.09 009 0.06 0.18 0.09 005 008
2R AERIRE 005 007 043 057 0.09 009 005 0.18 0.09 0.04 008




AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

IRSE A REE AT
Far—Ex | EAmex | THIAT | mmex | moeR | sReE | MMER | BTER | TERN | REME | Tl
AxEBEA | Besa| tvy— =2FF =P = | HEEVI— =Fr =P X KA =P =P
HIE 1R B B-F oy #h A
([GFE)
g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—RENOD [Eakeagid] [Ealeagid] 3] M Ll 3] oLl M 3] [l 3]
AR EUIER $924km #925km $#924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
2)(51;05 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2)(517}?)5 1585 0.09 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2@2)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’2)5 1585 0.09 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2}? jg)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
Z?E?)E’ 1585 0.09 0.07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
2}3% )E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
263)5 1585 0.09 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2}3]3)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’?;'8 B y5e 0.09 0,07 0.08 0.06 - 0,07 0,07 0,07 - 0.06 0.06
2’? 1%1) B ysps 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
2’?:}:2) B 5 0.09 0.06 0,07 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
2%;3) B ysps 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
2’? }%4) B 5 0.08 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06
2’? B B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06
2’? 7}3 B 5 0.08 0.07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

IRSE A REE AT
TAY—EX | EXRN#EX R R T MR ERRAEE INAHE X EF#hX TR R X TitEith X
BIERB | BIERH o A— 3o A 3o S RELS— S 3o MRESFR 3o 3o
([GHLTE)
g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—EHRINLD [Eakeagid] [Ealeagid] 3] M Ll 3] oLl M 3] [l 3]
AR EUIER $924km #925km $#924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
2’?7}(7) B o 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’? ;) B y5e 0.09 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2’?:}:9) B o 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?;8 B y5m 0.09 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
2’? éﬂ) B ysps 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’? JZLZ) B 5 0.09 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2’?713) B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?%4) B s 0.09 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2’? g B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’? :2ts) B 5 0.09 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2)1;7) B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’? ﬁﬁ B y5e 0.09 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06

¥ BRMESESF(LREFE) SM4FE2R1TE~ BBTLEESLSRELTEYELED, BRHLFELEOTT—2E2KRVELET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. < DR e = ZVBKRE s -

BIERB | BIEER J::II:%EI;EIZ EEI@E;%IZ ?g#iygﬁﬁ é;ﬁf;- BRI &5 ﬁtﬁg%?lz Eﬂﬁglt%z ggg ’Ai%% ﬁ"’*‘_éj’f jg;%iqz:%

[LEFET [LEFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [LEFHT [LEFET

BEE—REND [ealeaic] T [Faleag ek ] =k ki =k ] =k [Elri

HH R U #522km #21km #524km #327km #523km #524km #523km #323km #21km #521km #523km
za)a 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ZEE)E' 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’32)5 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2)(51%5 1568 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’? :E)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
Z?EG)E' 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.07
2’3% )E' 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’33)5 156% - 0.07 0.06 0.07 0.10 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ZEE)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2)5(1%0) Sl T - - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
2}? L) Bl o - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
2)5(|j1:2) Sl T - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
2}?; Bl o - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(I ;]4) Bl qspg - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2}? B Bl o - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
ZE(I ;kﬁ) Bl qseg - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. - DR e - ZVYBRE — s N

HitE#R | HO#MEK | LEFETEA N R Hithith [X HAEKX g o iR INEE

= = = N T:&)}ﬂ_’. rL_\ETmTfLi’M_ = = /A _j::q:% 728 B =1

AERA | BT e £ | Bt | g = E%ii E3e0 SRS Ber RENE KIS

[LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EPET g [LEFET

BEE—RENOD [Eakealil) M ez M 3] [l [Ealeagid] M M M [Ealeagid]

HRRUER #922km $£921km #924km $927km #923km $#924km $#923km $923km #921km #921km $#923km
2}5('71'(7) B qoes 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2)5(] 1@8) B isms 0.07 0,07 0.06 0.07 0.09 0.06 0,07 - 0.07 0,07 0.07
2}5(]:}:9) B oes 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
zﬁ(léo) B ises 0,07 0.06 0.06 0,07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0.07
2}? g) B ses 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(I )2L2) B ises 0.07 0,07 0.06 0.07 0.08 0.06 0,07 - 0,07 0,07 0.07
2}?;3 B yses 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’?%4) B ises 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07
2}? g B yses 0.07 0.06 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2%2:6) B ses 0.07 0,07 0.06 0,07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0,07 0.07
2%'7) B ses 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(I és) B ises 0,07 0,07 0.06 0,07 0.09 0.06 0.07 0.06 0,07 0,07 0.07

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,
ZVAKRE AR (LEHET)
¥ LitBmRERE (RHE) SMAF2A1TH~ BBTFESHKRELTHEYELEDN, BHALFELEOTT 222KV -LET,
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

WES
BEEL | A/MET | AATHR | ASHK | EEERE | gop o | GEEE | EOR | TEEMR | LHHBK | TSR
A E | ey | CELE | HERERH e300 E32) e300 = r5— APYES TR E32 E30)
EXEIGE
M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET i) M IEET i) M IEET i) M IEET
BEE—RENOD [£3) 3] Ll M ALl [l [Ealeagid] M 53] 7] 3]
HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
za)a 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 015 0.06 - 0.07 0.08
ZEE)E' 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
ZEE)E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
2)(51%5 1585 0.05 0.09 0.09 - 017 0,07 015 0.06 - 0,07 0.08
2’? :E)E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
Z?EG)E' 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 015 0.06 - 0,07 0.08
2’3; )E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
2’33)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 017 0,07 015 0.06 - 0.07 0.08
ZEE)E' 158% 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
2)5(1%0) B ses 0.05 0.09 0.10 - 017 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.09
2}? g) B yses 0.04 0,07 0.08 - 0.15 0.07 0412 0.05 - 0.07 0.08
2)5(|j1:2) B ses 0.04 0.08 0.08 - 0.16 0,07 012 0.05 - 0,07 0.08
2}?; B yses 0.04 0.08 0.09 - 0.16 0.07 013 0.06 - 0.07 0.08
ZE(I ;]4) B qses 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 0.14 0.06 - 0,07 0.08
2}? B B ses 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 0.14 0.06 - 0.07 -
ZE(I ;kﬁ) B ises 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 - 0.06 - 0,07 -
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

14

WES
HEEFD RI/AEE | X REHEK FEFE X WIS MAEME & EDER I%i‘lﬂw EHEMEX | T/MMEHEX
s A E | mmma| cELE | wRERm | £25 a7 e 85 | os— | mem | gsuR P o
EIE 51
M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET i) M IEET i) M IEET i) M IEET
BEEE—EREIOD [£3) 3] Ll M ALl [l [Ealeagid] M 53] 7] 3]
HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
2}5(]71'(7) B qoes 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 - 0.06 - 0.07 0.08
2)5(] g)a 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 - 0.06 - 0,07 -
2}5(]:}:9) B oes 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 - 0.06 - 0.07 0.08
zﬁ(léo) B ises 0.04 0.09 0.09 - 0.16 0,07 - 0.06 - 0.07 0.08
2}? g)a 158% 0.04 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 0.08
ZE(I )2L2) B ises 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0,07 -
2}?7% B yses 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
2’?%4) B ises 0.04 0.09 0.09 0,08 0.16 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
2}? g B yses 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
2%2:6) B ses 0.04 0.09 0.09 0,08 017 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
2%'7) B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 017 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
ZE(I J%B)E' 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
WERIEM®BNT S > FEIHEIGE BER) SH4IE2A228~ HBTFESLRELTHEYFELENS, BBLEL-OTT—222KRN:=LET,




AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ERBE | kTR | e | omxm | zxewR | B | @R | hEEem | REME | 24 o
seAe | mema| E2 P PR IN: | aa | SEHR | Team | 2w zmm | ShBL | KERRH
HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT = [Ty

BEE—RENISD 3] [ 3] 53] 3k [EalEakE] [alEaEE] [0 3] [3L0E] 3]

F AR U R #913km $918km #917km #917km #920km $920km £914km 914km £912km #19km £911km
za)E' 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’3 E)E' 158 - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’32)5' 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’(2)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
2’? :E)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
Z?EG)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
2’3; )E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’? ﬁ)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
ZEE)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
2’5('7"{0) Bl o 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.08 0.11 0.13 0.17 0.08 -
2}? %E' 1585 0.08 0.07 0.11 0.03 0.06 0.06 0.09 0.11 0.16 0.07 -
2’5&2) Bl o 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.06 0.09 0.12 0.16 0.07 -
2}?; B e 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
2’5(' ;14) Bl o 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
2}? B B e 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
2’5('7}3 Bl o 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

ERBE | kTR | e | omxm | zxewR | B | @R | hEEem | REME | 24 o
sAe | mama| E2 P PR IN: | aa | SEHR | Team | 2w zmm | ShBL | KERRH
mRE_ | mEm | mEm | mEm | eEm | mEm | AW | mEm | mEm | mxe | g@;
BEE BRSO ™ mE o = mE | mmE | mEE | Ak ™ mE o
HER U #913km #918km £917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
2}5('71'(7) Bl rses 009 0.08 0.11 0.04 006 007 0.10 0.13 0.16 008 -
2REE | o 009 0.08 0.11 0.04 006 007 0.10 0.12 0.16 007 -
2}5(':}:9) B rses 009 0.08 0.11 0.04 006 007 0.10 0.12 0.16 0.08 -
zﬁéo) B 15w 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 -
2REVE 15 009 007 0.11 0.04 006 007 0.10 0.12 0.16 007 -
Zﬁ(iZ) H 150% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
2}? ng' 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 0.13 0.16 0.07 0.11
2’?%4) Bl ises 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 0.12 0.16 0.07 0.11
2}? DB | vens 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
ZE('jz:G) Bl 1ses 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
2%'7)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 007 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
ZE(' 28| 1sm 0.09 0.08 0.11 0.04 007 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10

UTOREMRIEITLA—E2VATALAICKYRBELTE Y., BIEMERH EFHINTT,

KRt XK BEE) . hF
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

L FHE AR e = s — HiE
= o5 PN =i A PN FHEZEM L KETHEE = [ IVEEZ
\ \ AKES | BRRRF | ERESFH | GREXM ZEHM o ZEK ) EAR—L
AEAR | AEE | ; o £ o |HEEVS—| mRRm | ARE® | Tepa)
= [ BT = [l BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [l BT = [ BT
BEE—RENOD [l i) [ [EalaTi 3] [ [l [ealeari [l 3] 3] [
HRRUER #910km #98km $98km $910km $97km $#97km #911km #98km #I9km $98km #96km
za)ﬂ 1584 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 023 022 024
2’3 A IRt 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 0.22 0.24
ZEE)E' 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 023 0.19 0.18 024 022 0.24
2)(51%5 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 022 023
ZEE)E' 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 023 0.19 0.18 024 022 025
Z?EG)E' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 022 023
2’3; SR 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 023 0.19 0.18 024 022 023
2’33)5 158% 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 022 022
ZEE)E' 1584 0.16 0.19 - 0.10 0.13 023 0.18 0.18 024 022 0.23
ZE(IJLO)E' 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 - 0.22 023
2}?%5 1584 0.14 0.16 020 0.09 0.12 0.20 0.16 0.14 021 0.20 020
PRIZE 1o 0.15 0.17 022 0.09 0.13 021 0.16 0.15 021 021 021
2}?;5 1585 0.15 0.17 023 0.10 0.13 022 0.17 0.15 022 021 023
2)5(1)15]4)5 1585 0.16 0.18 - 0.10 0.13 0.22 0.17 0.16 0.23 021 0.23
2}?9185 1585 0.16 0.18 - 0.10 0.13 - 0.17 0.17 023 021 023
ZE(UKG)E' 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.13 0.23 0.18 0.17 0.23 0.22 0.24
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

£ : E BRIl - = s — -3
. , BKERT | MNERF | TEESF | ERELF | sEm | PLZBN | gy | RIS | BE ) PEES ) s Ghes

= [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = [E AT

BEE—RENOD [Eakealil] L] Ll 3] B3] M Ll [l 3] 53] o]
HRRUER #910km #98km $98km $910km $97km $#97km #911km #98km #I9km $98km #96km
2}5('7}(7)5 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.18 017 0.23 0.22 0.24
2)5(%8)5 1585 0.16 019 - 0.10 013 0.22 017 017 0.23 0.21 0.24
2}5(]:}35 1585 0.16 018 0.23 0.10 013 0.22 0.18 047 0.23 0.21 0.24
zﬁ(léo)a 1585 0.16 018 0.23 0.10 013 0.22 018 0417 0.23 0.21 0.22
2%%1)5 158% 0.16 018 - 0.10 0.13 0.22 017 017 0.23 021 0.23
2)5(1iz)a 1585 0.16 018 - 0.10 013 0.22 018 0417 0.23 0.21 0.23
2}?7%5 158% 0.16 0.18 0.23 0.10 0.13 0.22 017 017 0.23 021 0.24
ZJE(]%“)E' 1585 0.16 019 - 0.10 013 0.22 018 0417 0.23 0.21 0.23
2}?55 158% 0.16 0.19 - 0.10 0.13 0.22 0.18 017 0.23 0.22 0.23
2%2:6)5 1585 0.16 019 0.24 010 013 0.22 018 018 0.23 0.22 0.24
2%'7)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.23 0.18 018 0.23 0.22 0.23
ZE(IJ%S)E' 1585 0.16 019 0.24 0.10 0.14 0.23 018 018 0.23 0.22 0.24
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INR AR e e — e e ===
= %= 5%*%55"] Fryrays DT S A AT -F:FE AT %E -F?IBHJ &wﬁ%}iﬂ”
mERE | mEnn| aan | AR &7 EREM | REREM | gom | FUREMN | pauy 27 | BREF | GgSBD
= [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT
BEE—RENOD 3] Ll [l o] M B3] M 3] 3] o] L]
AR EUIER #96km $98km $910km $97km #97km $98km #99km #911km #310km #37km #97km
2}(1)5 158% 0.94 0.21 010 0.25 0.67 0.14 0.20 013 013 0.24 0.34
2H2H
o 1585 0.95 0.21 010 0.25 0.67 0.14 0.20 013 013 0.24 0.34
2838
o 1585 0.95 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 0.20 013 013 0.24 0.34
284H
) 1585 0.96 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 0.20 012 013 0.24 0.34
2850
) 158% 0.95 0.21 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.13 013 0.24 0.34
2H6H
o) 1585 0.95 0.21 010 0.25 0.67 014 0.20 013 013 0.24 0.34
2B7H
) 158% 0.95 0.21 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.13 013 0.24 0.34
2H8H
o0 1585 0.96 0.21 0.10 0.25 0.68 015 0.20 013 013 0.24 0.34
2898
o 158% 0.95 0.21 0.10 0.25 0,68 0.14 0.20 0.12 013 0.24 0.34
2’?;'85 1585 0.92 0.21 0.10 0.25 0.65 015 0.20 0.14 014 0.23 0.34
2’?1%1)5 158% 0.91 0.16 0.09 0.20 0.62 0.12 017 0.12 0.12 0.21 027
2’?:}:2)5 1585 0.92 018 0.09 0.21 0.64 013 018 012 012 0.22 0.29
2%;3)5 158% 0.92 0.20 0.09 0.22 0.64 0.13 0.19 0.12 0.12 0.23 0.31
2’? }%“)E’ 1585 0.93 0.20 0.10 0.23 0.65 0.14 0.19 012 012 0.23 0.32
ZJ?JS)E' 158% 0.91 0.20 0.10 0.24 0.64 0.14 0.19 0.12 013 0.23 0.32
2%}35 1585 0.94 0.21 010 0.24 0.66 0.14 0.20 012 013 0.23 0.33
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INR AR e e — e e ===
=MEZ | FAZEM - N = TFE = EE TERLL "D FRERAT]
. . ZB/ = ’ = REESF | FRESFT = AHTE ST . = = ZB/
AERA | BEE 27 INERR = = = e = BEEA = EE 3z =
= [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT
BEE—RENOD 3] Ll [l o] M B3] M 3] 3] o] L]
AR EUIER #96km $98km $910km $97km #97km $98km #99km #911km #310km #37km #97km
2’?7}(7)5 1585 0.93 0.21 0.10 0.24 - 0.14 0.20 0.12 013 0.23 0.33
2’?%8)5 1585 0.93 0.21 010 0.24 0.66 0.14 019 012 013 0.23 0.33
2’?:}:9)5 1585 0.91 0.20 0.10 0.24 0.65 0.14 019 0.12 013 0.23 0.33
2’?&85 1585 0.92 0.20 0.10 0.24 0.64 0.14 019 012 013 0.23 0.32
2’? E)E' 158% 0.91 0.20 0.10 0.24 0.64 0.14 0.19 0.12 0.12 0.23 0.32
2’?%5 1585 0.92 0.20 010 0.24 0.64 0.14 019 012 013 0.23 0.32
2’?7?(3)5 158% 0.91 0.21 0.10 0.24 0.65 0.14 0.19 0.12 013 0.23 0.32
2’?%4)5 1585 0.93 0.21 0.10 0.24 0.65 0.14 019 012 012 0.23 033
2)5(%5)5 158% 0.93 0.21 0.10 0.24 0.66 0.14 0.20 0.12 013 0.23 0.33
2’? :ztG)E’ 1585 0.94 0.21 010 0.24 0.67 0.14 0.20 012 013 0.24 033
2’?;5 158% 0.94 0.21 0.10 0.24 0.66 0.14 0.20 0.12 013 0.23 0.33
2’? ﬁﬁa 1585 0.94 0.21 010 0.25 0.67 014 0.20 012 013 0.24 0.34
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

= FiE] BT = [f] BT = iE] BT =L = iE] BT = [f] BT = iE] BT = [f] BT = [EHT = [l BT NI
BEE—REHLOD ] m FARIFY FARIPE PRI B FARIFE el PRI syl
7318 R U B #38km #99km #910km #311km #39km #311km #911km #99km #36km #I7km #920km
RN 1o 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 006
2RZE 1 1se 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
2ASH | 1o 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
PRIE T 1se 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
2RSE 1 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.3 0.10 021 0.2 006
2RSH 1 1se 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
2PRIE 1 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2ASH 1 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 006
2RSE | 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 013 0.10 022 0.2 006
2)5(171'35 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
2R 1o 0.16 - - 008 0.3 0.8 0.2 009 020 0.2 005
PRIZE 1o 0.18 - - 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 021 0.12 006
2RISE 15w 0.8 - - 009 0.3 0.19 0.3 0.10 021 0.2 006
2RLE L qom 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 013 0.10 021 0.12 006
o | 158 0.19 - - 0.10 0.3 020 0.3 0.10 0.21 0.2 006
2RICE | 1sm 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 022 0.12 006
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

= FiE] BT = [f] BT = iE] BT =L = iE] BT = [f] BT = iE] BT = [f] BT = [EHT = [l BT NI
BEE—REHLOD ] m FARIFY FARIPE PRI B FARIFE el PRI syl
7318 R U B #38km #99km #910km #311km #39km #311km #911km #99km #36km #I7km #920km
T | 1w 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2REE | o 0.19 - - 0.09 0.13 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
RIS 1sm 0.19 - - 0.10 0.3 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2RI 1o 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 013 0.10 021 0.12 006
2REVE 15 0.9 - - 009 0.3 020 0.3 0.10 022 0.2 005
2R2ZE | 1o 0.19 - - 0.10 0.13 020 0.13 0.10 022 0.12 006
2RISE | 15w 0.19 - - 0.10 013 020 0.3 0.10 021 0.2 006
ZJE('%“)E' 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
e | 1w 0.19 - - 0.10 0.3 021 0.3 0.10 022 0.2 005
2RICE | qom 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 022 0.12 006
o | 1w 0.19 - - 0.10 0.3 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2REBE | 1o 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 006

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,

EOR (EREET) . AS=EEBERE 52— (ZHEED . (BEEETRS (SHEED . U7 L EEEES (EHEE)
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% JREMERATATZEIHEE (ZEHET) FEM3IF2A15B~ RATBEBEIZEOLO, —KAEZARLELTVET,
X ORETAREE (SEET) TR28F12A268 178~ BELEFTEEROEH. —HAEZARLELTVET,




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

MEAR | MERN | pmpgn | T0Re | AIER REEES | SERE | ganmmm| owmm | EE (B/RHE)
NIm NI Nim# NI NIm NI NI NIm NI Nim# NI
BEE—REND FEEIPE [ il [T [i] [T [T FEEIE [Tl FEEIE [T
R U IR £920km #926km $926km #319km $925km #319km #921km $920km #322km #921km #316km
RN as 0.16 0.6 0.09 005 - 006 0.13 0.06 - 008 022
2)(517 o | e 0.16 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.13 0.05 - 0.08 022
2RSE | 1o 0.16 0.6 0.09 005 - 006 0.13 005 - 008 022
SN IE 0.16 006 0.09 006 - 006 0.13 0.06 - 008 022
2ASE | 1se 0.16 006 0.09 005 - 006 0.13 0.06 - 008 022
2ASH | 1se 0.16 006 0.09 005 - 006 0.13 0.06 - 008 022
PRIE | 1se 0.16 006 0.09 006 - 006 0.13 0.06 - 008 022
ZJ(E' o | 1se 0.16 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
2ASE | 1sm 0.16 006 0.09 006 - 006 0.13 0.06 - 007 022
2’?7"8 Bl ises 0.16 0.06 0.09 0.06 - 007 0.13 0.06 - 0.08 0.22
RO 1o 0.15 006 0.09 005 - 006 0.12 005 - 007 0.18
2’?:}:2) Bl ises 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.08 0.17
2’?&8 Bl ises 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.07 0.18
2’? R RE 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.08 0.18
RSB 15w 0.15 006 0.09 005 - 006 0.12 005 - 007 0.19
2%}3 Bl ises 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.08 0.19
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BT RIEMESTRERIE R (B EE) ) . Wi4F2R18~2R28H
B Gy/h= 1 Sv/h(IM4907 LA/ B = 34909 —A~ b b/ BERE)

I R K=F JNRF R 2 - SE=TA)
“IW*TjE‘:T— Mk iR 2 E1X9H B EER —Fai!”mt%.._lz NP9 S=IEER e *T.:E/)X
[ . TIHAF :Ejjﬁr— */-H-*g L\b &o)gﬂﬂ T_E—ﬁ_%‘ﬁi% *EA zn E%%/@' -FJ”WiJi “Imir— J”W*’foﬁ {;%Fﬁ
AEAB | BERZ | nmErefE | RS ; q},‘é " Prisx b |BPKILIEBRRE | SRR = (B/R#K)
A JIIA+E A JIAH A JIAHE JIAH A JIIAH eSS JIAH
BEE—REHIOD L] ] i)l s} [iié) s} s e} i)l s} i)l s e}
AR EUIER $920km #926km $926km #919km $925km #919km $#921km $920km $922km #921km #916km
ZJE(];'J) H 150 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.07 0.12 0.05 - 0.08 0.20
ZE(éS)E 15/F 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.20
ZJE(]:LQ) H 150 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
zﬁ(é(; B 15/F 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 0.05 0.04 0.08 0.20
2)5(])%1)5 150% 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.07 0.20
ZE(iZ) B 15/F 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
2?7?(3; H 150% 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
2ﬁ(§(4) B 15/F 0.16 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
ZJE(]éS)E 150% 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.07 0.21
ZH(:ZtG) B 15/F 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.07 0.21
2)?;7) H 150% 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.04 0.08 0.21
ZH(EBE 15/F 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 0.04 0.08 0.21

¥ FIXRSHEEMERES (N SMIF2A18H~ HBTESHRELTEYELEN, BRHLFEFLEZOTT 222KV -LET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

s = s T L= e e — " .
BER A | MEB fam |=PERE LALO, | RERRER hREan | akar | $am | wEEaw |satos— | wxsem | Ao
JIIA A JIAH KHREHT KEERT K HREHT KHEERT K HEHT KHEERT K HREHT KEERT
BEEE—REILD s eaic} i)l s} i) [tic) i) s} i) L] el 3]
HE R U RS #314km #915km #318km #33km #95km #95km #97km #35km #95km #94km #92km
Za)a 158% 0.08 0.08 0.1 0.58 2.82 0.24 0.12 0.56 0.59 - 411
ZEE)E' 158% 0.08 0.08 0.11 0.58 2.83 0.23 0.12 0.56 0.59 - 413
ZEE)E' 158% 0.08 0.08 0.1 0.57 2.82 0.24 0.12 0.56 0.59 - 4.09
2)(51%5 158% 0.08 0.08 0.11 0.58 2.84 0.24 0.12 0.56 0.60 - 412
2J(E]:I?)EI 155 0.08 0.08 0.1 0.59 2.84 0.23 0.12 0.56 0.59 - 4.11
Z?EG)E' 158% 0.08 0.08 0.11 0.59 2.83 0.23 0.12 0.56 0.59 - 413
2’3% )E' 158% 0.08 0.08 0.1 0.57 2.84 0.24 0.12 0.56 0.59 - 4.09
2’33)5 158% 0.08 0.08 0.11 0.54 2.84 0.24 0.12 0.56 0.59 - 408
ZEE)E' 158% 0.08 0.08 0.1 0.53 2.83 0.24 0.12 0.56 0.59 - 410
2’?%0)5 158% 0.08 0.08 0.11 0.53 2.71 0.23 0.12 0.54 0.57 - 3.88
2}?%5 158% 0.07 0.07 0.10 047 212 0.20 0.1 0.46 0.54 - 3.95
ZJE(IJ:Z)E' 158% 0.07 0.07 0.10 0.54 2.34 0.22 0.11 051 0.56 - 3.97
2}? él 3; Bl qseg 0.07 0.07 0.1 0.55 2.54 0.22 0.12 053 0.57 - 3.98
| o 007 007 0.11 045 2.64 023 0.12 0.54 057 - 3.96
2%185 158% 0.08 0.07 0.11 0.44 - 0.23 0.12 054 0.57 0.72 3.90
2’?7}3 Bl o 0.08 0.07 0.11 0.49 - 0.23 0.12 0.55 0.58 0.75 4.09
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

TR | zrmarm |t | kb | THE-E | THESK | XIR%— | @K | B MK | AT
AxgE | EEs il ERESE HMRERAT | RERFR R | WEERFT | £E US| HRERFT | ARKE

JIAF JNAF JIAF PN KEEET PN KEE PN KEE PN KEEET
BEE—REHRI,OD i) Fisfeafic] i) Fisfeafic] [tic) i) s} i) i =k 3]
HE R U RS #914km #915km #318km #33km #95km #95km #97km #35km #95km #94km #92km
PRUE L 1sm 008 007 0.11 045 226 024 0.12 055 059 073 404
2)5(' g)a 158% 0.08 0.07 0.11 0.48 223 0.23 0.12 0.54 0.58 0.71 3.94
2}5(';9)5' 1568 0.08 0.07 0.1 0.50 2.23 0.23 0.12 0.54 057 0.70 3.95
2’?;0)5 158% 0.08 0.07 0.11 0.46 2.17 0.23 0.12 0.54 0.58 0.70 3.97
2}? g)a 158% 0.08 0.07 0.11 0.52 2.18 0.23 0.12 0.54 057 0.71 3.99
2)5(liz)a 158% 0.08 0.07 0.11 0.46 2.18 0.23 0.12 0.54 0.57 0.71 3.97
2}? ;35 158 0.08 0.07 0.11 0.47 2.18 0.23 0.12 0.54 0.58 0.71 3.96
2’?%4)5 158% 0.08 0.07 0.11 0.53 2.19 0.23 0.12 0.55 0.58 0.72 4.05
2}?55 158 0.08 0.07 0.1 0.48 2.21 0.23 0.12 0.55 0.58 0.73 4.09
2%2:6)5 158% 0.08 0.07 0.11 0.58 2.23 0.23 0.12 0.55 0.59 - 408
2%'7)5' 158 0.08 0.08 0.11 0.57 2.22 0.23 0.12 0.56 0.59 . 4.10
ZE(' J%S)E' 158% 0.08 0.08 0.11 053 2.23 0.23 0.12 0.55 0.59 - 408
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

KR—E | KRZK | RFHL ggﬁfﬁﬂ% HE-K | XRZE | B—K | g | BEZK | FHE-K | REHK
Bl AR | AEny | EREERA | WRERF | EEEHA prpierudls MXERAT | MRERFT | MRERF hRESR | #RESFR 27
KHE K REHT KHEE K REHT K REHT K REHT KHE KHE A REHT KHE KEE

BEE—REND [:0E] [i] FEE [i] [i] i FEE AR [i] FEEIE FEE
73T R U B #1km #3km #8km 314km #8km #2km 446km 93km 497km Bnkm ok
2}(1)5 158 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.82 0.28 2.53 0.37 - 145
2}(517}?)5 1585 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.83 0.28 2.54 0.38 - 145
2?7%5 158 1.08 - 0.08 0.10 0.76 279 0.28 252 0.38 - 145
2)(2)5 158F 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.83 0.28 2.56 0.38 - 146
ey | e 1.10 - 008 0.10 0.76 2.78 028 2.54 038 . 148
T | 1w 1.10 - 008 0.10 0.76 282 0.28 2.53 0.38 - 145
2)3% o o| e 1.08 - 0.08 0.10 0.76 278 0.28 252 0.38 - 146
263)5 1585 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.83 0.28 257 0.38 - 1.46
2}3]3)5 156 1.10 - 0.08 0.10 0.77 2.83 0.28 2.54 0.38 - 146
ZE(J;BE 158F 1.05 - 0.08 0.10 0.75 2.68 0.27 2.33 0.38 - 1.40
ZE(]%E 15BF 1.06 - 0.08 0.08 0.60 2.60 0.24 2.19 0.31 - 1922
ZE&Z)E 1585 1.06 - 0.08 0.08 0.63 2.65 0.25 2.33 0.32 - 132
2’?&,3)5 150 1.06 - 0.08 0.08 0.66 2.67 0.25 2.36 0.34 - 137
2’? }%“)E’ 1585 1.07 - 0.08 0.08 0.71 2.72 0.27 2.40 0.36 - 1.39
ZJ?BE' 150 1.06 5.63 0.08 0.09 0.72 2.69 0.27 2.39 0.36 - 1.39
ZJE(];LG) S IRE 1.09 5.88 - 0.09 0.74 2.77 0.28 2.48 0.36 0.44 142
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

*R-E | xR=E | mrsn | GEEEL | mrom | KRR | B | pien | BECE | FEECE | MR
AlE AR | AEy | EEERA | WRERF | EEEHAH ;,%mg{ MWXESF | thXESFT | ERESR | ™ S| MRELAFR | hRES S
KEEET b KHEEET KAEEET KHEET b KHEEET b KHEET b KHEEET
BEEE—EEMIMD [E3fi] [rii] ic)eagei] [rii] [rii] [1ic] ic)eagi] s [rii] ik Fic)eagei]
AR EUIER #91km $93km $98km $914km $98km $#92km #96km #93km #37km #95km #95km
2’?7}(7)5 1585 1.09 5.90 0.08 0.09 0.75 274 0.28 248 0.37 0.44 143
2’?%8)5 1585 1.06 5.83 0.08 0.09 0.74 268 027 242 0.36 043 139
2’?:}:9)5 1585 1.06 5.84 0.08 0.09 0.74 2.70 027 2.40 0.37 043 140
2’?&85 1585 1.05 5.84 0.08 0.09 0.74 265 027 237 0.36 043 139
2’? E)E' 1585 107 5.84 0.08 0.09 0.74 2.70 0.27 2.40 0.36 043 141
2’?%5 1585 1.06 5.80 0.08 0.09 0.73 268 027 241 0.36 043 132
2’?713)5 1585 1.06 5.84 0.08 0.09 0.74 2.70 027 242 0.36 043 137
2’?%4)5 1585 107 5.86 0.08 0.09 0.74 275 027 246 0.36 043 135
Zj?gﬁ 1585 1.08 5.88 0.08 0.09 0.75 276 027 247 0.36 043 135
2’? :ztG)E’ 1585 107 5.91 0.08 0.09 0.75 276 027 2.50 0.37 0.44 139
2’?;5 1585 1.08 5.90 0.08 0.10 0.76 277 0.28 247 0.37 0.44 138
2’? ﬁﬁa 1585 107 5.94 0.08 0.09 0.76 279 0.28 2.50 0.37 0.44 138
X KR=EXMEXESFT (KEER) SH4E2815H~ HBEFEENERLELTHBYZELEN, EHLELEOTT—2Z228KRWVELET,
X THEZXRHWRESAT(KEER) HH4E2816H~ HBETEENEAELTHYZFELEA, BEHLELEOTT—2Z228RWVELET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

_ FEEMT . .
KINER XX | FERIHBK RKIMAR P jappan REERTRIR | KEERTRIR | KESHTAE)I - R
. . e _ | . . —- |IBXEERT%15 INAEF iy = TR PILEER | HALRE
AR A | BEny | FEESHR = =R R ERA B EEthN KA IRt A
KHE PN KHE b KHe KHE KHe PN KHEEET KHE FEEET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) Fic)eagii] ik [Ealid] ik Fic)eagei] [E3i] [Ealcag] [EEES 3] ik b | o7ic)
HRRUER $98km #94km $94km #94km $94km #94km £91km #91km #94km $96km #92km
za)a 158% 0.16 1.06 142 0.68 0.24 0.83 393 2.24 0.86 0.09 -
2828
o 1585 0.16 107 143 0.68 0.24 0.84 3.96 226 0.86 0.09 0.28
zag)a 158% 0417 107 143 0.69 0.24 0.84 397 295 0.85 0.09 0.29
2’2)5 1585 0.16 1.08 144 0.69 0.24 0.84 397 2.24 0.85 0.09 0.29
ZZS)E' 158% 0.16 1.09 142 0.70 0.24 083 397 226 0.84 0.09 0.29
Z?EG)E' 1585 0.16 107 143 0.68 0.24 0.85 397 225 0.85 0.09 0.29
2878
T 158% 0.16 108 143 0.69 0.24 0.84 3.96 292 0.84 0.09 0.29
2’33)5 1585 017 1.08 143 0.69 0.24 0.84 3.98 2.26 0.86 0.09 -
2898
oK) 158% 0.16 107 143 0.68 0.24 0.84 3.99 227 0.86 0.09 0.29
2H108 | ope 017 1.06 137 0.68 0.25 0.83 393 221 0.81 0.09 0.28
(KR)
2}?%5 158% 0.15 0.93 119 0.62 0.21 0.72 371 2.16 0.81 0.08 027
2)5(11i2)E| 1585 015 1.00 129 0.64 0.22 0.78 3.82 218 0.82 0.08 027
2}?;5 158% 0.16 102 134 0.66 0.23 0.80 3.86 219 0.83 0.08 0.28
ZE(I ;SE' 1585 0.16 1.04 136 0.66 0.23 0.80 387 2.20 0.82 0.08 -
2}?9185 158% 0.16 104 137 0.67 0.23 0.81 3.88 222 0.83 0.09 -
ZE(UKG)E' 1585 0.16 1.04 139 0.66 0.24 0.81 3.91 223 0.82 0.09 -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

s — % B T KREHET P P P

K HEHT KHERT K HEHT KHERT K HEHT KHERT K HEHT KHERT K HEHT KHERT REEHT
RBEE—REREIOD )=o) i) ok} L] i) ok} )=o) 23k [k [l ED 3] i) ok} b i
HE R U RS #98km #94km #94km #94km #94km #94km #91km #91km #94km #96km #92km
2}5(]71'(7)5 158 0.16 1.06 1.41 0.68 0.24 0.82 3.91 2.22 0.82 0.09 -
2}5(%8)5 158 0.16 1.04 1.38 0.66 0.24 0.81 3.87 2.18 0.82 0.09 -
ZF(]:BE' 158 0.16 1.05 1.38 0.67 0.24 0.82 3.89 2.20 0.83 0.09 0.28
ZJE(IéO)EI 158 0.16 1.03 1.36 0.66 0.23 0.81 3.80 2.15 0.81 0.09 0.27
2}5(];1)5 158% 0.16 1.04 1.36 0.66 0.23 0.80 3.84 2.18 0.81 0.09 0.27
2)5(1iz)a 158 0.16 1.04 1.37 0.67 0.24 0.80 3.84 2.20 0.81 0.09 -
2}5(];35 158% 0.16 1.04 1.38 0.67 0.24 0.81 3.87 2.17 0.83 0.09 0.28
ZE(]%E' 158 0.16 1.05 1.39 0.67 0.24 0.81 3.89 2.20 0.81 0.09 -
2}5(%5;5 158% 0.15 1.04 1.40 0.66 0.24 0.82 3.92 2.21 0.82 0.09 0.28
zﬁiﬁ)a 158 0.16 1.04 1.41 0.66 0.24 0.83 3.93 2.23 0.82 0.09 0.28
2}?;7)5 158% 0.16 1.05 1.41 0.67 0.24 0.84 3.93 2.24 0.84 0.09 0.28
ZE(]J%S)E' 158 0.16 1.05 1.42 0.68 0.24 0.83 3.95 2.25 0.83 0.09 0.28

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,
[BRRERT %15 (RAEHT) . KEEET/D AR A (RARET) . KAEETRIRBI B #A (KARET) . KARETRIR KA (KARHET)
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

b d

wan | gy | STARE | Brors | ZEUR | mians | cmaRE | SRARE | Jlp | BUARS | BRARE :stjj:;%— nERE

FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT
BEE—REILD b i) il | i} it P oic} || i} P oic} b i) it il | i} Jtde s || i}
HE R U RS #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
za)a 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 140 052 055
ZEE)E' 156% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 145 051 0.54
2’32)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 146 0.50 053
2’2)5 1568 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 145 051 0.54
2)(%;)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.71 0.20 0.07 145 0.50 053
Z?EG)E' 156% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 146 0.50 0.54
2’3;)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 145 0.50 0.54
2’3&5 156% 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.72 0.20 0.07 143 0.50 0.55
ZEE)E' 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 0.07 144 052 055
2)5(171'35 156% 0.14 0.33 0.05 0.31 0.15 0.69 0.20 0.07 1.44 0.49 0.52
2}?%5 1585 0.13 0.30 0.04 0.27 0.13 055 0.19 0.07 112 0.47 0.49
2)5(11i2)E| 1568 0.13 0.32 0.04 0.29 0.13 0.59 0.19 0.07 1.24 0.50 051
2}?35 1584 0.13 0.32 0.04 0.30 0.14 0.63 0.19 0.07 132 0.49 051
2%15]4)5 156% 0.13 0.32 0.04 0.31 0.14 0.67 0.19 0.07 137 0.50 0.52
2}?9185 1585 0.13 0.33 0.04 0.30 0.14 0.67 0.19 0.07 141 0.49 051
ZE(UKG)E' 156% 0.14 0.32 0.04 0.32 0.14 0.69 0.19 0.07 139 051 0.53
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

"
e ne | g | SF0RE | PRORE DEMER | woiars | PRARE | FRARE | Si- | @HARE | BRARS :stjj:;-Erj— ks
TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TRZEHT TR ZERT
BEE—REENMD b i [iip| i it P | e[ (i P i b i it i A e[| i e| (i
7 A R U BERE #93km #95km #34km #96km #35km #I7km #95km #95km #J6km #96km #33km
PRUE L 1sm 0.14 033 004 031 0.14 069 0.19 007 1.42 050 053
2REE | o 0.14 032 004 031 0.14 068 0.19 007 1.39 050 052
RIS 1sm 013 033 004 031 0.14 068 0.19 007 1.41 049 051
2RI 1o 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.37 048 050
2REVE 15 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.40 048 0.50
2R2ZE | 1o 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.38 048 051
2RISE | 15w 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.37 048 051
PRABE L qom 0.13 032 004 031 0.14 068 0.19 007 1.38 049 052
PRI 1o 0.13 032 004 031 0.14 0.70 0.19 007 1.39 050 053
2%2:6)5 158% 0.13 0.32 0.04 0.31 0.14 0.71 0.19 - 141 0.51 0.54
2RETE 15 0.14 032 004 031 0.14 0.70 0.19 - 1.42 050 053
ZE(]J%S)E' 158% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.19 - 140 0.51 0.54
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

WEEHT WEEHT WEEET WEEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RREIOD [i] P ] P = i) [z | ] P = i) b || P = i) b || P = (i) it it

HER U #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #37km #99km #99km #99km
za)a 150 3.08 0.4 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZEE)E' 1585 3.09 0.4 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZEE)E' 1584 3.09 0.4 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
2)(51%5 1585 3.09 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZES)E' 158% 3.09 0.43 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
Z?EG)E' 1585 3.09 0.44 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
2’3; )E' 158% 3.08 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
2’33)5 1585 3.09 0.43 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZEE)E' 158% 3.09 0.43 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
2)5(1%0) Bl o 3.02 0.43 0.29 0.30 0.07 - - 0.11 0.07 - -
2}?%5 158% 256 0.40 0.28 0.27 007 - 0.17 0.10 0.06 - -
2)5(11i2)E| 1585 2.66 0.41 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.10 0.06 - -
2}?;5 158% 273 0.42 0.28 0.28 007 - 0.17 0.11 0.06 - -
ZE(I ;SE' 1585 2.83 0.42 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
2}?9185 158% 2.92 0.42 0.28 0.29 0.06 - 0.17 0.11 0.06 - -
ZE(UKG)E' 1585 2.98 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

TR ZERT TR ZEHT EEHT TRZEHT JRILET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

Ty | A | g | B e | e [ me e e x|
PRUE L 1sm 3.00 043 028 029 008 - 017 0.11 007 - -
2REE | o 299 042 028 029 007 - 0.17 0.11 006 - -
RIS 1sm 301 042 028 0.29 007 - 017 0.11 0.6 - -
zﬁ(léo)a 158% 261 0.42 0.28 0.28 0.06 - 0.17 0.10 0.06 - -
2REVE 15 273 042 028 028 006 - 017 0.10 006 - -
2R2ZE | 1o 284 042 028 028 007 - 0.17 0.10 006 - -
2RISE | 15w 290 042 028 0.28 0.06 - 0.17 0.11 0.06 - -
ZJE(]%“)E' 158% 2.94 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
PRI 1o 298 042 029 0.28 008 - 0.17 0.11 007 - -
2%2:6) Bl qses 302 043 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
2RETE 15 3.04 043 029 029 007 - 0.17 0.11 007 - -
2)5(1 J%S)E' 158% 3.06 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,
HWHE % B MESRETIE OUZER) . MEAFEE ONZERD) . BILSREE ONEHR) . MEMXF LPSFERHA (WIEHT)
X JIARWUSE CRIIEN) FR0FITA28B~ TSV UIRIAMBRDOESH, MIET—FA”RALTEYET,
SRITRT A REEREIESEE CRIIED SMIFIA9E~ E=FYVIRRAMBHROLO, BET—4A/RBILTEY FT,
X LHIEREESF CRIIEN SMIFIAI9B~ EZRUIRXMBROLO, BAET—24HARBLTHEYET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e T j(?;f ﬁfg«é’i Eﬁgfff’_ ARESH ”‘g’g'; BEHELT | TRARSE ?EE}% NEARSE | MALSH
SBITAY SRITHT SBITAY SBITHT SBITAY SRITET SBITAY SBITET SBITAY SRITHT SBITHT
BRE—_EEHLD it JtitE= 1tE itE 1tE itE It itE it it it#
R UEERE #98km #97km #I9km $98km #310km #39km #7km $912km #912km #911km #910km
ZJ(EE)E 150 - 0.04 0.19 1.56 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.21
ZEE)EI 150% - 0.04 0.19 1.56 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
ZJ(EJJE)E' 150 - 0.04 0.19 1.55 0.16 0.28 0.90 0.35 0.25 0.35 0.21
Z(Hé)EI 150% - 0.04 0.19 1.54 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
ZJ(E]:S)E' 158 - 0.04 0.19 1.56 0.16 0.28 0.90 035 0.25 035 0.21
Z?EG)E' 156F - 0.04 0.19 155 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
ZJ(Eg)El 150 - 0.04 0.20 1.55 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
Z(Hi})EI 158 - 0.04 0.19 1.55 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.21
ZEE)E 150 - 0.04 0.19 1.55 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.21
ZJE(I,LO)E' 158% - 0.05 0.19 - 0.16 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 -
2}5(]é1)E| 150 - 0.04 0.16 1.29 0.12 0.26 0.72 0.30 0.20 0.31 -
2)5(!:2)5 158 - 0.04 0.18 1.35 0.13 0.27 0.78 0.32 0.21 0.33 0.19
2}?53)5 158 - 0.04 0.18 1.39 0.13 0.27 0.83 0.33 0.22 0.33 0.20
2)5(];]4)5 156F - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2}5(]'1k5)E| 158 - 0.04 0.19 1.47 0.15 0.27 0.87 0.34 0.23 0.34 0.21
ZE(UKG)EI 1508% - 0.04 0.19 1.50 0.15 0.28 0.87 0.35 0.24 0.35 0.21

35




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

wwnn | ey | PEEE | ZET | TR | JEE0D | mreenm | QIF | mrmen | 2moms ?EE}% NEARSE | MAKLH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RREIOD it ek b i P ] b i P i P| = i) P i b 7] P i b ]
HREIR BB #38km #37km #9km #98km #310km #99km #7km #912km #912km #911km #910km
2}5('71'(7)5' 158% - 0.04 0.19 1.50 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 021
2)5(] g)a 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.15 0.28 0.87 0.35 0.23 0.35 0.21
2}5(]:}35 158 - 0.04 0.19 1.49 0.15 0.27 0.87 0.34 0.24 0.34 0.21
zﬁ(léo)a 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.15 0.27 0.83 0.34 0.23 0.34 0.21
2}? g)a 158% - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2)5(1iz)a 1585 - 0.04 0.19 1.46 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2}?7%5 158% - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 021
ZJE(]%“)E' 1585 - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2’?;;5 158% - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.28 087 0.35 0.23 0.35 0.21
2%2:6)5 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
2%'7)5 158% - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 021
ZE(I J%B)E' 1585 - 0.04 0.19 148 0.16 0.27 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
X WHEESFTCRIIED SM2E11HA248~ HBHEO-OHRALTHVET,

36




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . mF - s Attt 2 -

| oo | xepe (L T | mag | mzZon |EERRI| Ft® | BER | s.e.. | FEA

AR A | ey | HBAER =Fr o H— =P BHEFY VEDLYIE =P f{%f?é?% =P

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—REILD b ik} [icE | i} il | i} il | i} il | i} il | i} b i) il | i} b i) P oic} b i)

R UEERE #911km #932km #330km #926km #928km #99%km #910km #331km #918km #914km #925km
za)ﬂ 1585 0.1 0.1 051 0.45 154 0.58 0.30 1.94 2.84 1.75 173
ZEE)E' 156% 0.1 0.1 0.52 0.44 153 0.58 0.30 193 2.68 1.75 1.74
ZEE)E' 1585 0.1 0.12 0.50 0.4 151 0.58 0.31 1.90 2.68 1.75 1.72
2’2)5 1568 0.1 0.1 0.50 0.4 149 0.58 0.30 1.88 2.66 1.74 1.70
ZES)E' 1568 0.11 0.10 0.47 0.43 141 058 0.30 1.76 261 1.74 164
Z?EG)E' 156% 0.11 0.10 0.48 0.43 141 0.58 0.32 1.75 2.78 1.74 165
2’3; )E' 1568 0.1 0.10 0.49 0.43 144 058 031 1.76 281 1.75 169
2’3&5 156% 0.1 0.10 051 0.43 148 0.58 0.30 1.81 2.85 1.75 1.70
ZEE)E' 1568 0.1 0.10 052 0.44 153 058 031 1.89 2.88 1.75 1.70
2)5(171'35 156% 0.1 0.1 0.49 0.43 147 057 0.30 1.86 2.60 1.71 169
2}?% Bl o 0.09 0.09 0.46 0.39 132 0.50 0.24 1.70 2.30 1.30 152
2)5(11i2)E| 1568 0.10 0.09 0.49 0.39 1.40 053 0.26 1.74 253 137 161
2}?;5 1568 0.10 0.10 0.49 0.40 145 055 0.28 1.80 265 145 165
ZE(I ;SE' 156% 0.10 0.10 051 0.41 152 0.56 0.29 1.89 2.76 1.58 1.70
2}?9185 1568 0.10 0.10 0.50 0.40 146 0.56 0.30 187 2.70 1.62 167
ZE(UKG)E' 156% 0.1 0.10 051 0.40 152 057 0.31 1.90 - 1.68 1.70
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

5 XFi2E M BaR | mzo# | EEsEE e st R
H“g = S5 4+ P $5 = _ %0) E /\5 5I B B [ = P '\EF
a=pE | ey | upmm | AMRSA | gag | F3a=71 2% | BBEY | OFbYE & | (mEiE | FEREM | gag
p: ; % 5 INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT
BEE—EEID b o> 7ic) [icp| i) [riil o] [icl| i) [riil| o] (sl i) b o7ic) [icl| i) b o7ic) b ovic} b o7ic)
HRRUER #911km $932km #930km $926km #928km $#99km #910km $931km #918km $#914km $#925km
2}5('71'(7)5' 1585 0.11 0.10 051 041 150 057 0.30 188 279 169 170
2)5(%8)5 1585 0.10 010 0.52 0.40 153 0.56 0.29 191 2.82 169 169
2}5(]:}35 1585 0.10 0.10 0.51 0.40 150 0.57 0.29 191 2.79 170 169
zﬁ(léo)a 1585 0.10 0.09 048 0.38 147 057 0.29 181 277 163 164
2}? g)a 158% 0.10 0.08 0.48 0.37 139 0.56 0.31 173 271 166 161
2)5(1iz)a 1585 0.10 0.08 043 0.36 133 0.56 0.30 166 2.58 161 156
2}?7%5 158% 0.10 0.08 0.42 0.35 132 0.56 0.30 163 2,64 163 155
ZJE(]%“)E' 1585 0.10 0.08 0.45 0.36 135 0.56 0.29 165 2.58 167 161
2}?55 158% 0.10 0.08 0.50 0.36 147 057 0.28 176 262 169 163
2%2:6)5 1585 0.10 0.08 051 037 153 057 0.30 185 2,68 170 166
2%'7)5 1585 011 0.09 051 0.37 151 0.58 0.31 187 265 172 168
ZE(I J%B)E' 1585 0411 0.09 051 0.38 152 057 0.30 188 2,65 173 168
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e | amg | KR | B | wTargs | TRZE0 ﬁiji BEEH | hrom | SEE | JHEL | e
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEEE—REEILD P oic} b i) Jtde s iR | i} il | i} b i) P oic} Jede P oic} i | i}
AR UEER $#99km #311km #99km #310km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
2}(1)5 1585 051 - 0.05 5.20 0.23 281 0.12 0.08 055 0.56
2)2@5 1568 0.50 - 0.05 5.21 0.23 2.78 0.12 0.08 0.55 0.55
2@2)5 1585 0.49 - 0.06 5.20 0.23 272 0.12 0.08 055 0.56
2)(51%5 156% 0.49 - 0.05 5.20 0.22 271 0.12 0.08 0.55 0.55
2@?)5 1585 0.50 - 0.05 5.19 0.22 263 0.12 0.08 055 0.54
Z?E?)E 156% 0.50 - 0.05 5.19 0.22 2.69 0.12 0.08 0.55 0.54
2}3%)5 1585 0.50 - 0.05 5.19 0.22 273 0.12 0.08 055 055
2)(5193)5 156% 0.50 - 0.05 5.21 0.23 2.80 0.12 0.08 0.55 0.55
2)(%713)51 1585 051 - 0.05 521 0.23 283 0.12 0.08 055 055
2’?;'85 156% 0.49 - 0.06 5.09 0.22 2.66 0.12 0.08 0.55 0.55
2’?%‘)5 1585 0.41 - 0.05 431 0.20 2.14 0.11 0.08 0.46 0.49
2’?:}:2)5 156% 0.45 - 0.05 470 0.21 227 0.1 0.08 0.50 0.50
2’?&35 1585 0.47 - 0.05 491 0.22 2.37 0.11 0.08 053 052
2’? }%“)E 156% 0.49 - 0.05 5.02 0.23 2.65 0.12 0.08 0.54 0.54
ZJ?BE' 1585 0.48 - 0.05 5.03 0.23 261 0.12 0.08 055 0.54
2%}35 156% 0.49 - 0.05 5.09 0.23 2.75 0.12 0.08 0.54 0.55
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

== :
s Lot k4 [ oy e 4L48 IJ\;L%EE’{] ==y ==] Al /\ %ﬁ*E kﬁﬁgL\ 3 £

JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET

BEE—EEND b i} b i b > i [iicp | vic] i\ i} b} P P i} P i [iicp i}

AR EUIER #99km #911km #99km #910km $928km $#920km #99km #I9km #916km $#925km
2’?7}(7)5 1588 0.49 - 0.05 5.10 0.23 271 0.12 0.08 054 055
2’? ga 1585 0.49 - 0.05 5.07 0.23 276 0.12 0.08 054 055
2)5(1;:9) Bl ism 0.48 - 0.05 5.09 0.23 2.70 0.12 0.08 054 0.55
2’?;85 1585 0.49 - 0.05 5.01 0.22 2.72 0.12 0.08 0.54 0.53
2’? é‘)E' 1588 0.48 - 0.05 5.05 0.22 2.63 0.12 0.08 054 053
2’? iz)E’ 158 0.47 - 0.05 5.01 0.21 2,50 0.12 0.08 0.53 0.51
2’?7?(3) Bl ism 0.48 - 0.05 5.04 0.20 251 0.12 0.08 053 0.49
2’? %E’ 1585 0.49 - 0.05 5.06 0.21 2.66 0.12 0.08 0.54 0.51
2’? éS)E' 1588 0.49 - 0.05 5.08 0.23 271 0.12 0.08 0.55 053
2’? iﬁ)E’ 1585 0.50 - 0.05 5.11 0.23 2.78 0.12 0.08 0.55 0.54
2’?;7)5 1588 050 - 0.06 5.13 0.23 2.72 0.12 0.08 054 0.55
2A288 | 5 0.49 - 0.05 5.14 0.23 275 0.12 0.08 054 0.56

(R)

¥ UTOREMRAETLA—FVRATALIZEYRAELTEY., AIEMEF EHINTT,
FPRAE GRITHET) . SR/ FER CRIIED)
¥ AFH/NER CRITAT)

SMIEIA13A~
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AR RERSTRERERER (TERE

SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e n e | sy | FEER ROTIE | £RE | BER ) xesen | veown Jﬁ%gg u%)g;ﬁ—A BRAEE | Lo

RIE | RIE | BEN | BEH | BEA | BEN | BEN | BEH | BEH | BEM
BEE_REALO | LK It ELEm | ELE | ELE | ELE | ELE | EkE | EkE | ELE
AREV R $96km #98km #929km $925km #923km #925km #31km £921km #925km £927km
2}(1)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)2@5 158% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.10 0.07
2}(5'72)5 1565 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)(51%5 158% 0.10 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.10 0.07
2}(15)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
Z?E?)E’ 158% 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2}3% )E' 156% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)(5193)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)(%713)5 156% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2’?7"85 158% 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2’? é‘)ﬁ 1585 0.09 0.07 0.06 0.10 0.08 0.13 0.1 0.13 0.09 0.06
2’?:}:2)5 158% 0.09 0.07 0.06 0.11 0.08 0.13 0.11 0.14 0.09 0.07
2’?&85 158% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.08 0.13 0.1 0.14 0.09 0.07
2’? };“)E 158% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.13 0.11 0.14 0.09 0.07
ZJ?BE' 156% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.08 0.13 0.12 0.14 0.09 0.07
2%}35 158% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.13 0.11 0.14 0.09 0.07
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AR RERSTRERERER (TERE

SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

42

I W b ol ROTIE | £RE | BER ) xesen | veown Ji%ig u%)gﬁ—A BRAEE | Lo

SRITHT SRTHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEE—EREM,D edL® it [ip| A i A [Pl i i A [ip| A i A il A i A

AR KU R #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
PR 1sm 0.10 007 007 0.11 0.09 0.13 0.12 0.14 0.09 007
2’? ga 1585 0.09 0.07 0.07 0.11 - 0.13 0.12 0.14 0.09 0.07
PRI 1sm 0.09 007 007 0.11 - 0.14 0.12 0.14 009 007
2’?;85 1585 0.09 0.07 0.07 0.11 - 0.13 0.10 0.14 0.09 0.07
2REVE 1o 009 007 007 0.11 0.09 0.13 0.10 013 009 007
2’? JoF | tses 0.09 007 0.07 0.11 - 0.13 - 0.14 0.09 007
2RISE | 15w 009 007 006 0.10 008 0.12 009 0.13 0.09 006
PR 15w 009 007 006 0.10 008 013 009 0.13 009 006
PREE 1o 009 007 006 0.11 0.08 0.13 0.09 0.14 0.09 006
PR2OE | o 009 007 006 0.11 008 013 011 0.14 009 007
2RETEL 15 0.10 007 007 0.11 0.09 0.14 0.11 0.14 0.10 007
2REBE | 1sm 009 007 007 0.12 009 0.14 011 0.14 0.10 007
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

san | EB2E0 | END | sumres asao | masan | asas | MESE | WEWE | —we

AEAB | AIEE & =T ErEiE o h— o H— = R R

BEM BEM Eoigaeli] it T EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT

BEE—EREM,D il i i A > | i P| (i P || P i P | P i P | P i

AREV R #928km $922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
RN as 007 0.12 005 006 022 0.12 017 0.18 0.09 -
2AZE | 1se 007 0.12 005 0.06 022 0.12 0.17 0.18 0.09 -
2RSE | 1o 007 0.12 005 006 022 0.12 0.18 0.18 0.09 -
RIS | 1588 007 0.11 005 0.06 022 0.12 0.17 0.17 009 -
2ASE | 1ses 007 0.12 005 006 022 0.12 017 0.17 0.09 -
2RAE | 1ses 007 0.12 0.05 0.06 021 0.12 0.17 017 0.8 -
2RISR | ses 007 0.12 005 006 022 0.12 017 0.17 0.8 -
2ASE | 156 007 0.12 0.05 0.06 022 0.12 0.17 0.17 009 -
2R | 1ses 007 0.11 005 006 022 0.12 017 0.18 009 -
PRIOE 1sm 007 0.12 0.05 0.6 022 0.12 0.17 0.18 0.09 -
2RAE 1sm 0.06 0.11 005 005 020 0.11 0.6 0.16 0.8 -
PRIZE 1om 0.06 0.11 0.05 005 021 0.11 0.16 0.16 0.09 -
2’?&35 1565 0.06 0.11 0.05 0.05 0.1 0.12 0.16 0.17 0.09 -
2R | s 007 011 0.05 006 022 0.12 0.17 0.18 0.09 -
2RISE 1 1sm 007 0.11 0.05 0.6 022 0.12 017 - 009 -
2RICE L 15m 007 0.12 0.06 0.06 022 0.12 017 - 009 -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

EEN | meeme | BB BiR N | . e | —rors
I gaw | ZEZEM | sun | seeres 037 | BRESE | asas7 | TR | BRI ) R
BIEAB | BIERZ 27 = EfEig o — o a— = = =
BEM BEM FrithEr it ET EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—REHRIOD [z | ] izl i) b ||| P = i) P i b ] P i b i P i b i
AR EUIER $928km #922km $951km #952km $#937km #940km $935km $#937km #940km $#943km
2’?7}(7)5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.13 0.17 - 0.09 -
2’? ga 158% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.22 0.13 017 - 0.09 -
2’?:}:9)5 1568 0.07 0.11 0.05 0.05 0.22 0.13 0.17 0.18 0.09 -
2’?;85 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.21 0.12 0.16 0.16 0.09 -
2’? J?)E 158% 0.06 0.11 0.05 0.06 0.21 0.12 0.16 0.15 . -
2’?&2)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.18 0.10 0.14 - - -
2’? 7?(3)5 158% 0.06 0.11 0.05 0.06 0.18 0.10 0.14 0.13 0.07 -
PR 15w 0.06 0.11 0.05 005 0.18 0.10 0.15 - 007 -
2’? éS)E' 1568 0.06 0.1 0.05 0.06 0.19 0.1 0.15 0.14 0.07 0.08
2’? :ztG)E’ 158% 0.06 0.11 0.05 0.06 0.20 0.1 0.16 0.16 0.08 0.08
2’?;7)5 1588 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.13 0.18 0.18 0.10 0.10
2’? ES)E’ 158% 0.07 0.1 0.05 0.06 0.21 0.13 0.17 0.18 0.09 0.10
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . mases | mEEan | shm | PEEER | SN | oz | cepem | mmasn | AALES 252 e
BEAB | MEE prehs =ET | B o —
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—REHRIOD P ] b i P i b 4] P i b i P i b 4] P i b 7]
751 B U B #338km #943km #336km #939km #38km #942km #40km #939km #345km #332km
2}(1)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2)(517}?)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2@2)5 1585 0.15 0.11 0.14 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
zflé)a 158% 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2@?)‘3 1585 0.14 0.11 0.13 0.07 0.15 0.10 0.10 0.13 0.08 -
Z?E?)E’ 1585 0.14 0.11 0.13 0.07 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2}3%)5 1585 0.14 0.11 0.13 0.07 0.15 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2)(5193)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2}?7]3)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’?7}85 1585 0.14 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’? %E 1585 0.14 0.10 0.11 0.07 0.15 0.09 0.09 0.13 0.08 -
2’5&2)5 1585 0.13 0.10 0.12 0.07 0.15 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2’?&85 1585 0.13 0.10 0.12 0.07 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2%‘34)5 158 0.14 0.10 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
ZJ?BE' 1585 0.15 0.10 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2%}35 158% 0.14 - 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

NARER ~ i
. . MRS | MREST | s8M | ToALK ) M | priek | KRGS | S50 | GALRS [03257—
AEAB | AR 27 =/ | Brites s
EREE AT AR EEH EREE AT AR EEH EREE AT AREEH EREE AT AREEH EREEHT AR EE A
BEE—REHRIOD P ] b i P i b 4] P i b i P i b 4] P i b 7]
AR EUIER $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $#932km
2’?7}(7)5 1588 0.15 0.10 0.12 0.07 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’?;)5 158% 0.13 0.10 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
PRI 1sm 0.13 0.10 0.12 008 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’?;85 158% 0.13 0.10 0.1 0.07 0.14 0.09 0.10 0.13 0.08 -
2’?;‘)5 158% 0.14 0.10 0.11 0.07 0.14 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2’? iz)E’ 158% 0.13 0.09 0.10 0.06 0.12 0.08 0.09 0.1 0.07 -
2’5(‘7?(3) Bl i5es 0.13 0.08 0.10 0.06 0.12 0.08 0.09 0.11 0.07 -
2’?%4) Bl ioes 0.1 0.08 0.10 0.06 0.12 0.08 0.09 0.1 0.07 -
2’? éS)E' 1588 0.12 0.09 0.1 0.07 0.13 0.08 0.10 0.12 0.07 -
2’? :ztG)E’ 158% 0.13 0.09 0.11 0.07 0.15 0.08 0.10 0.13 0.07 -
2’?;7)5 1588 0.15 0.10 0.13 0.09 0.17 0.10 0.1 0.14 0.09 -
2’?}%8)5 158% 0.14 0.10 0.12 0.08 0.16 0.09 0.10 0.13 0.08 -

¥ REQIZaz=T44—t 32— (EREM) SMTFI1A26H~ ET=FY IR MBEOLO. AET—20RBILTEYET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BIERB | BIERZ LESRE | MEARE | HEORE | ZH2ME ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x;g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEHS REEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT

BEE—RERILD [iip|Aic] E i eI A E i P A E i i | A [iicp | ovic] i | i} b}

Dl P Ayt #937km #944km #929km #939km #341km #940km #938km #938km #942km #339km
2}(1)5 150% 0.10 0.22 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
25}?)5 156F 0.09 0.22 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.18 - 0.11
2}?72)5 150% 0.09 0.22 0.24 0.12 0.17 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
zﬁé)a 150 0.09 0.22 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
2}(15)5 15605 0.09 0.22 0.23 0.12 0.16 0.19 0.10 0.17 0.06 0.11
ZJ(E]E?)E 156F 0.09 0.21 0.23 0.12 0.16 0.19 0.10 0.17 - 0.11
2}3%)5 1560% 0.09 0.23 0.23 0.12 0.16 0.19 0.10 0.17 0.06 0.11
zﬁﬁ)a 150 0.09 0.23 0.23 0.12 0.16 0.19 0.11 0.17 0.06 0.11
2}(517]3)5 1505 0.09 0.23 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
2)?71'85 150 0.09 0.23 0.23 0.12 0.17 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
ZJ?%E' 15605 0.08 0.22 0.22 0.11 0.15 0.19 0.10 0.15 0.06 0.10
2)?:}:2)5 150 0.08 0.23 0.22 0.12 0.16 0.19 0.10 0.15 0.06 0.10
Zﬁ(léa;a 15605 0.08 0.23 0.22 0.12 0.16 0.19 0.10 0.16 0.06 0.11
2’?}15]4)5 150 0.08 0.23 0.23 0.13 0.16 0.20 0.10 0.16 0.06 0.11
ZJE(],BE' 15605 0.08 0.23 0.22 0.12 0.17 0.20 0.11 0.16 - 0.11
2%}85 150 0.08 0.23 0.23 0.13 0.17 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BEA B | AIERZ HEARE | MEARE | BFARE | SHIME ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x;g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEAT EREEA EREEAT EREEA EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS
BEE—EREM,D [Pl i P i P | P i P i P i [Pl i i A [Pl A Pl i
71 R BB #atkm | #544km #20km | #93%m f#atkm | #940km f938km | #938km f#42km | #939%km
PR 1sm 008 023 023 0.13 0.16 0.20 0.10 0.16 0.06 0.11
PRI o 009 023 023 013 0.16 020 0.10 0.16 006 0.11
PRI 1sm 009 023 023 0.13 0.16 0.20 011 0.17 0.06 0.11
2RO 15 008 022 022 0.12 0.16 0.19 0.10 0.15 005 0.10
2REVE 1o 008 021 021 0.11 0.16 0.19 0.10 0.15 0.06 011
PR2ZE | 1o 007 0.19 021 0.10 0.14 0.16 009 0.13 - 009
2RISE | 15w 007 0.19 020 0.10 0.13 0.16 008 0.13 - 0.09
PR 15w 007 0.19 021 0.10 0.14 0.16 008 0.13 005 009
PREE 1o 007 0.19 021 0.11 0.14 017 0.09 0.14 005 009
PR2OE | o 008 020 022 0.11 0.5 0.18 009 0.14 005 0.10
2RETEL 15 009 022 024 013 017 0.20 011 0.17 0.06 0.12
2REBE | 1sm 008 022 023 013 0.17 020 011 0.16 005 0.11
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